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3. ZAKLJUČAK

Knjižica koja ima 32 stranice stara je 123 godine i nalazi se u zbirci Tehničkog muzeja
"Zemljomjerstvo-katastar". Cijeli niz zemljopisnih podataka navedenih u knjižici trebalo bi se
uskoro usporediti s dostupnim satelitskim snimkama i zbog vremenske distance provjeriti njihovu
povijesnu pouzdanost.
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DVA STOLJEĆA ARHIVA MAPA

Svim geodetima Hrvatske poznata je bivša lokacija najvećega geodetskog Arhiva mapa -
Opatička ulica broj 20 u starom dijelu Zagreba, tj. u Gornjem gradu. Zgrada u kojoj se do 1995.
godine nalazio Arhiv mapa i sama je spomenik kulture, a sagrađena je 164 7-1650.godine uz
istočni Grički bedem. Zapravo je to bio samostan Klarisa, pripadnica ženskog ogranka franje
vačkug reda, koji je dobio ime po Klari Scifi Asiškoj iz XIII. stoljeća. Samostan se sastojao iz
tri dijela: samostanske zgrade s unutarnjim dvorištem, crkvice sv. Trojstva ( 1658-1669.god.) i
vrta južno od samostana, te vanjskog dvorišta i samostanskog predvorja s Popovim tornjem i
školom koji su smješteni na sjeveru. Zgrada prema uličnom dijelu nije imala prozore, već su oni
bili naslikani na fasadi, što je rijedak i zanimljiv očuvani primjer oslikavanja fasade u nas. Nakon
ukidanja samostana u zgradi su sve do svibnja 1783. godine stanovali mjernici sa svojim obi
teljima. Možda je baš u tim prostorijama počelo arhiviranje kartografskog materijala, kasnije
nazvanoga "Katastra! Mappen Archiv der Finanzlandesdircktion". Danas se Arhiv mapa nalazi u
novoj Sveučilišnoj knjižnici.

U jednom od sljedećih brojeva Geodetskog lista objavi! ćemo povjesne detalje o osnutku
arhiva mapa, ravnateljima arhiva i njihovim suradnicima te o arhivskoj građi.

Predlažem postavljanje spomen-ploče na zgradu broj 20 u Opatičkoj ulici gdje se Arhiv
mapa nalazio 213 godina.

Rudarski stalež ima sv. Barbaru za svoju zaštitnicu. Mi geodeti mogli bismo prigodom
otkrivanja spomen-ploče prihvatiti, ako postoji mogučnost, kao svoju zaštitnicu sv. Klaru, koja
je, eto uspješno čuvala naš Arhiv mapa više od dva stoljeća i preporučiti joj se da ga i dalje čuva.
Treba napomenuti da je sv. Klara ( 11. kolovoza) zaštitnica Televizije.
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